
Priznanje mladim tekmovalcem

»Zares prva
in prava pomoč..."

V prejšnji številki Javne tribune smo na
kratko poročali o tekmovanju ob 30-letnici
obrambne vzgoje mladine. Kot vemo se je ob-
činskega tekmovanja v Šiški udeležilo tride-
set ekip iz vseh naših osnovnih šol — naj-
boljše uspehe pa so poželi tekmovalci osnov-
nih šol Ivana Novaka-Očka, Valentlna Vodni-
ka ter Franca Rozmana-Staneta. Tri zmago-
valne ekipe so se udeležile tudi področnega
tekmovanja na Golovcu in Kodeljevem, pri-
družile pa so se jim tudi skupine srednješol-
cev ter ekipa pobodne enote OO ZSMS Zgor-
nja Šiška Darko Marušič.

Ekipa osnovne šole Ivan Novak-Očka (zasedla
je četrto mesto) na kontrolni točki prve po-
moči.

Lahko trdimo, da so mladi šiškarji na
področnem tekmovanju uspešno branili bar-
ve naše občine, saj se je v konkurenci 36
osnovnošolskih ekip šola Valentina Vodnika
uvrstila na prvo mesto. Med tridesetimi. eki-
pami so predstavniki pohodne enote Davko
Marušič osvojili naziv najboljše ekipe v sku-
pini srednješolcev oziroma kmečko-delavske
mladine. Zmagovalci bodo, ob koncu letošnje-
ga maja, na republiškern tekmovanju zaslo-
pali ljubljansko regijo.

Nobenega dvoma ni, da so mladi iz Šiške
še enkrat dokazali, da so dobro obvladali
snov s področja našega narodnoosvobodilne-
ga boja, splošne ljudske obrambe, orientacije
na neznanem terenu, streljanja z zračno ozi-
roma vojaško puško ter nudenja prve medi-
cinske pomoči. Med tekmovanjem na Golov-
cu smo o prizadevnih mladih Šiškarjih sliša-
li veliko pohval, najlepše besede pa jim je,
vsaj po našem mnenju, izrekel neki ljubljan-
ski zdravnik, ki je vodil skupino ocenjeval-
cev: »Navdušen sem nad delom in požrtvo
valnostjo teh fantov in deklet. Njihova prva
pomoč je dejansko pr\'a in prava in bi v
stvarnih izjemnih razmerah ranjencera in po-
škodovancem veliko pomagala. Zdi se, da so
mladi Šiškarji vložili precej truda in napo-
rov, da so sploh vztrajali na poti obrambne
vzgoje. Zahvala gre vsem tistim, ki so jih
učili in jim pomagali. Naj še enkrat povem,
da sem kot zdravnik nepopisno vesel. Glede
nudenja prve pomoči so mladi strokovno
usposobljeni, pa naj gre za imobilizacijo zlo-
ma, ustavljanje krvavitve, obdelavo in obve-
zovanje ran, ali za improvizacijo nosil za pre-
našanje ranjencev...«

Zares leuo priznanje in želje za nove uspe-
he.


